



---

Vabimo vas na znanstveni sestanek, ki ga organizira

**Univerza na Primorskem, Pedagoška fakulteta,**

z naslovom

**50 let Pedagoške fakultete v Kopru:**

**Proučevanje preteklosti, razumevanje sedanjosti, oblikovanje prihodnosti vzgoje in izobraževanja,**

ki bo v petek, 22. novembra 2024,

**v prostorih Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete, Cankarjeva 5 v Kopru.**

---

Ob jubilejni 50. obletnici Pedagoške fakultete vas vabimo k sodelovanju na znanstvenem sestanku, ki bo obeležil pol stoletja izjemnih dosežkov in prispevkov na področju izobraževanja.

Vabimo vas k oddaji znanstvenih prispevkov, ki bodo tvorili temelj naše prihodnosti v pedagoški skupnosti.

Pedagoška fakulteta Univerze na Primorskem je v petih desetletjih postala gonilna sila in izvor znanja na področju vzgoje in izobraževanja. Svojo pot je tlakovala z inovacijami, strokovnostjo in strastjo do raziskovanja in predvsem poučevanja mlajših generacij. Ob tej priložnosti želimo skupaj z vami raziskati prehojeno pot, se ozreti v preteklost ter graditi mostove v prihodnost. Zavedamo se namreč, da je sleherni posameznik, od profesorjev do študentov, prispeval in lahko prispeva tej uspešni zgodbi.

Prispevki naj odsevajo raznolikost pedagoškega področja, poudarjajo dosežke in preboje ter postavljajo temelje za naslednjo polovico stoletja. Vaše raziskave, izkušnje in vpogledi so ključnega pomena za nadaljnji razvoj pedagoškega znanstvenega prostora.

Rok za oddajo prispevkov je odprt do 2. 4. 2024, zato vas vabimo, da delite svoje znanje in izkušnje ter soustvarjate prihodnost pedagoškega raziskovanja.

Za vse dodatne informacije in navodila smo na voljo na e-naslovu [znanstveni.sestanek.pef@upr.si](mailto:znanstveni.sestanek.pef@upr.si).

Veselimo se strokovnih razprav in srečanja na konferenci ob 50-letnici Pedagoške fakultete.

Vodja programskega in organizacijskega odbora,

**doc. dr. Nina Krmac**

---



## Pomembni datumi in informacije

---

- 2. 4. 2024** Rok za prijavo in oddajo celotnega prispevka.
- 10. 5. 2024** Povratna informacija avtorju o ustreznosti prispevka.
- 25. 5. 2024** Rok za oddajo končne verzije prispevka.
- 10. 6. 2024** Povratna informacija avtorju o sprejetju prispevka.
- 1. 7. 2024** Rok za plačilo kotizacije.

## Kotizacija

---

<b>Zaposleni UP PEF</b>	brez plačila kotizacije
<b>Študenti UP PEF</b>	50 EUR
<b>Zunanji s prispevkom</b>	100 EUR
<b>Zunanji brez prispevka</b>	50 EUR

**Kotizacija vključuje:** aktivno udeležbo na znanstveni konferenci z možnostjo objave prispevka v znanstveni monografiji, hrano in pijačo.

V primeru dveh ali več avtorstev znaša kotizacija za en prispevek 50 EUR na osebo.

Vsak avtor lahko v avtorstvu ali soavtorstvu prijavi skupaj največ dva prispevka. Uredništvo bo v recenzentski postopek poslalo samo jezikovno ustrezne prispevke, ki bodo oblikovani v skladu z Navodili za oblikovanje prispevkov (Priloga).

Prispevke pošljite na naslov: **znanstveni.sestanek.pef@upr.si**.

